

山西银行 SHANKI BANK 长治分行 聚焦长治本土 讲述金融故事

山西银行长治分行聚焦科技创新领域加大金融有效供给

金融赋能助企向“新”而行

□ 本报记者 王晶晶

“多亏了山西银行提供的信贷资金，大大减轻了公司的资金压力，为我们后续项目推进提供了保障。”

今年以来，山西银行长治分行深入贯彻落实中央金融工作会议精神，围绕“五篇大文章”不断强化工作举措，紧密结合我市产业布局和重点项目，聚焦科技创新领域，提升金融服务水平，加大金融有效供给，助力科技型企业加速成长。

联建共建“链接”企业融资需求

天元再生资源有限公司与山西银行长治分行的合作，要从党建联建共建活动说起。

山西银行潞城支行与潞城区金融工作中心是党建联建共建单位。潞城区金融工作中心充分发挥党建联盟成员单位的纽带作用，通过一对一走访、点对点对接、面对面破题，到企业问需求、讲政策、寻计谋，深化金融政策服务，发挥政银企联动优势，切实为企业解忧纾困。

通道。截至今年6月，山西银行累计为天元再生资源发放贷款959万元，帮助企业解决资金难题，走上健康发展之路。

山西银行长治分行成立以來，紧紧围绕党建业务融合发展新格局，依托党建工作增强服务地方经济的能力。目前，该行党委所辖的15个党支部与32家联建共建单位持续深化多元合作，利用党建活动阵地等，推动党建工作与业务发展互补互促，努力形成“1+1>2”的聚集效应，引进构建以党建联建共建带动业务发展的双赢局面。

金融赋能 助力科技企业成长

天元再生资源有限公司于2019年11月开始施工建设，2021年3月公司主体工程全部竣工，同年9月投入生产。

秦锦介绍，固废处理是经济社会发展中的重要课题。公司从创立之初就树立了依托科技进步促进绿色环保和企业可持续发展的思路，通过技术改造，引进新项目，实现对苯胺废液的处理再利用，走出一条“变废为宝、物尽其用”的发展新路子，让苯胺废液焕发新生命。

2023年5月，在潞城区金融工作中心的推动下，山西银行潞城支行与天元再生

资源有限公司不断深化交流合作。支行工作人员深入企业了解情况，全力解决企业在融资过程中存在的堵点、难点问题。客户经理宋恒回忆说：“针对企业融资需求，支行第一时间协调推进，开展实地调研，为企业量身定制金融服务方案，确保贷款工作效率。”

成长初期的科技型企业创新能力强、发展潜力大，有着广阔的发展前景，但在科技研发投入、产能扩充提质等方面亟须资金支持。为助力科技型企业更好发展，山西银行长治分行整合优质资源，为企业提供有温度、有速度、有力度的金融服务。

金融助力 融入经济发展大局

潞城区工业门类齐全，化工产业资源丰富，企业在生产过程中产生的工业废渣在别人看来百无一用，但在天元再生资源有限公司看来，却是多多益善的“宝贝”。

在企业厂区中央，记者看到一座高达35米的苯胺蒸馏塔巍然耸立，工作人员介绍，苯胺废液正是在这里变废为宝的。把不利因素变成有利因素，把工业残留转化为产业基础、产品原料，就是固废利用最大的优势，依托科学技术变废为宝，让天

元再生资源有限公司走上了可持续发展之路。

今年以来，山西银行潞城支行更加紧密对接企业，送去源源不断的金融服务，特别是在了解了企业经营和资金运转等情况后，支行经过认真研判、积极上报，为该公司再增加100万元贷款资金，并将利率下降0.5个百分点，在提升金融支持力度的同时，大力减轻企业融资负担。

作为省属国有金融企业，山西银行长治分行深刻把握金融工作的政治性、人民性，恪守“金融为民”初心，坚守主责主业，持续深耕科技金融领域，为科技型企业加快发展注入金融新动能。

中央金融工作会议吹响了加快建设金融强国的号角，提出金融“五篇大文章”，科技金融作为“五篇大文章”之首，充分彰显了发展科技金融的重要性。山西银行长治分行将聚焦科技型企业全生命周期金融需求，充分发挥科技金融的强劲动力，持续加大对科技型企业的支持力度，不断提高服务科技型企业质效，推动产业、科技、金融深度融合，以金融力量赋能科技型企业高质量发展。

金融资讯

工商银行长治高新区支行开展用电安全检查保障安全运营

本报讯 盛夏来临，进入用电高峰期。工商银行长治高新区支行开展用电安全隐患排查工作，落实各项安全防范制度和措施，有效保障用电高峰期安全运营。

该行从安全防范制度的落实情况入手，对全行安全保卫制度执行情况进行专项检查，发现问题及时整改落实，组织员工利用班后时间对柜面内和办公区域各类网线、电线进行清理，对大功率器具、消防设备等进行安全隐患排查，确保设备正常使用，明确员工各自的安全运营责任。

建设银行长治分行提升消防技能护航稳健发展

本报讯 近日，建设银行长治分行组织员工开展消防知识技能培训，并进行应急疏散预案演练，进一步提升员工消防安全知识技能水平，形成“人人讲安全，个个会应急”的良好氛围。

该行邀请消防救援部门工作人员现场讲授消防安全基础知识、发生火灾时如何处置和逃生、常见消防器材的使用方法，通过典型案例讲解，为大家讲解常见火灾的预防及日常消防安全管理制度等相关消防知识技能。消防演练环节，全体员工按照应急演练预案完成规定动作，按照单双数楼层分别从南北两个消防通道有序撤离至一楼安全区域，并对消火栓和灭火器进行实操演练，掌握基本消防设备的使用方法。

经济漫笔

以科技金融强科技企业“筋骨”

羽中

在全球化与数字化的浪潮中，科技企业的蓬勃发展已成为推动经济社会发展的强劲引擎。而科技金融作为金融与科技深度融合的产物，正逐渐成为服务科技企业、促进其创新发展的关键所在。

发展科技金融，旨在通过金融创新和科技手段，为科技企业提供更加专业化、个性化和高效的金融服务。这不仅包括对科技企业的资金支持，还涵盖风险评估、投融资顾问、支付结算、保险保障等多个方面。

在服务科技企业的过程中，金融机构应坚持问题导向和需求导向，深入了解科技企业的实际需求和痛点。针对不同发展阶段、不同行业领域的科技企业，提供差异化的金融产品和服务，助力企业实现跨越式发展。

同时，金融机构还应加强与政府、科研机构、产业园区等各方的合作，形成协同效应，共同为科技企业提供全方位的服务。政府应出台相关政策，为科技金融的发展提供支持和保障；科研机构可以为科技企业提供技术支持和研发合作；产业园区则可以提供孵化器和加速器等服务平台，帮助科技企业快速成长。

未来，科技金融将继续发挥其在强健科技企业筋骨、驱动创新发展方面的重要作用。金融机构应持续加强与科技企业的深度合作，共同探索更多符合科技企业特点的金融服务模式，为科技企业的成长注入源源不断的动力。



长子农商行“贷”来“及时雨” 走宽创业路

“太开心了，没想到资金这么快就能到账，感谢农商行送来‘及时雨’，我的创业路也走得更大胆啦。”日前，长子农商行首笔“丹朱快贷·创业贷”成功发放，作为该产品的首个申贷用户，温荣乐抑制不住心中的欣喜。

之前，温荣乐在外地从事汽车维修工作，他边干边学积累了丰富的经验，看到老乡纷纷返乡创业，政府不断出台创业优惠政策，他也决定回乡自立门户，可采购汽车配件所需的资金，不断上涨的租金让他犯了难。

这时，长子农商行上线了专门支持创业的信贷产品“丹朱快贷·创业贷”，工作人员主动对接走访辖内商户、企业，积极开展线上宣传和线下推广。客户经理陈丽娟了解到温荣乐的情况，及时为其推荐并申请了贷款，经过审核，很快便成功发放15万元贷款，解决了他的资金难题。

近年来，屯留农商行以整村授信为载体，针对种植业产品特点及农户资金需求，大力推广“富农贷”“备货贷”“晋享e贷”等系列特色金融产品，通过简化办贷手续，适时调整贷款利率，为农户提供便捷、高效的金融服务，不断提升农业产业效益。

截至目前，该行已累计为85户大棚种植户提供2836.58万元贷款支持。图为该行工作人员在屯留区西贾乡牛家川村的蔬菜种植大棚走访调研。王晋豫摄

“我们公司是国家级专精特新‘小巨人’企业，主要生产橡胶机带等矿用设施，现在研发的高品质复原胶产品很受受欢迎，随着订单量的不断增加，急需资金周转。”

中国银行长治襄垣支行的工作人员得知企业遇到难题，第一时间上门了解情况，进行实地考察。为了在最短时间内帮助企业办理贷款，不影响企业的正常运行，襄垣支行针对该企业多名股东分散在全国各地的实际情况，安排专人上门服务，三天时间走过四省五市，最终顺利将1000万元贷款发放成功，解了企业的燃眉之急。

“10天时间，我们就收到了这笔贷款，中行的服务高效又贴心。”专业的金融服务得到了企业的认可。

这只是中国银行长治襄垣支行支持“专精特新”小微企业发展的一个缩影。今年以来，中国银行长治襄垣支行积极践行金融为民理念，大力发展普惠金融，全力支持小微企业发展，将服务县域“专精特新”企业作为重要着力点，为县域经济发展提供金融支撑。

“今后，我们将持续加强对‘专精特新’企业及辖内优质小微企业的支持力度，全力满足企业多元化融资需求，助力实体经济高质量发展。”中国银行长治襄垣支行负责人表示。·王震·

公告

我单位现有一处门面房拟公开对外出租，出租期限为一年，房屋坐落地址为：长治市潞州区英雄南路77号临街商铺一层，面积96平方米。有意承租者请于见报之日起七个工作日内与我单位工作人员联系。联系电话：0355-6248072 中国工商银行股份有限公司长治分行 2024年7月4日

建行房易贷 建行新老房贷客户皆可申请 还款方式灵活 随借随还、按月还款、按月付息到期还本 *手机银行线上申请，如需更高额度，可预约线下办理。 年化利率(单利)3.4%起 额度最高30万元 期限最长3年 纯信用无抵押 用于个人及家庭各类消费支出 温馨提示 1.房易贷不得用于购房及偿还住房抵押贷款，股票、债券、期货、金融衍生产品和资产管理产品等投资，固定资产、股本权益性投资，以及法律法规禁止的其他用途。 2.理性消费，量力而行，珍爱征信。 3.客户最终额度及利率水平以实际审批及合同约定为准，详询建行客户经理。 4.建行不会收取除利息以外任何附加费用，谨防贷款中介和电信诈骗。 中国建设银行 China Construction Bank 客户服务热线：95533 网址：www.ccb.cn

服务“三农” 支持小微 诚信·敬业·规范·创新 武乡泽都村镇银行 WUXIANG ZEDU VILLAGE BANK 武乡泽都村镇银行是由山西尧都农村商业银行主发起，经国家金融监督管理总局备案，山西监管局批准设立的地方性金融机构。自成立以来，始终坚持“立足县域、服务‘三农’、支持小微”的办行宗旨，以“诚信、敬业、规范、创新”的发展理念，为县域经济发展和乡村振兴提供便捷高效的金融服务，致力于打造县域内极具特色的“小而美”银行。为民而生、依民而存，武乡泽都。 网点一：武乡泽都村镇银行营业部(武乡县迎宾街北侧) 电话：0355-6438888 网点二：武乡泽都村镇银行太行街支行(武乡县惠民小区西侧) 电话：0355-6437333 网点三：武乡泽都村镇银行洪水支行(武乡县洪水镇槐安大街) 电话：0355-6381234 网点四：武乡泽都村镇银行故城支行(武乡县故城镇新街) 电话：0355-6389006 投稿邮箱：czrbjzx@163.com 准于广告发布登记2020年003号 每月报价：35元 每日零售价：1.2元/四版 2.4元/八版